



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

78-я годовщина битвы под Москвой



В 78-ю годовщину начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой, Губернатором Московской области принято решение о выплате единовременной материальной помощи лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы» в размере 20 000 рублей каждому.

«В этом году размер единовременной выплаты увеличен в два раза. В Подмосковье проживает 229 ветеранов Великой Отечественной войны, награжденных медалью «За оборону Москвы», и все они получат выплату в размере 20 тысяч рублей», – прокомментировала министр социального развития региона Ирина Фаевская.

Никаких заявлений ветеранам писать не нужно, выплата будет назначена в беззаявительном порядке.

Начальник Наро-Фоминского управления социальной защиты населения Быков Владимир Григорьевич сообщил, что получателями данной выплаты в Наро-Фоминском городском округе станут 3 ветерана.

На территории Московской области пройдут мероприятия, посвященные 78-й годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой: это торжественные встречи для ветеранов – участников битвы под Москвой, возложение цветов и венков к мемориалам, памятникам и обелискам павших воинов Великой Отечественной войны, выступления участников битвы под Москвой перед учащимися школ, студентами и молодежью, проведение работы по благоустройству воинских захоронений и мемориальных досок.

Прожиточный минимум

Наро-Фоминское управление социальной защиты населения информирует о том, что в соответствии с постановлением Правительством Московской области от 13.12.2019 № 958/43 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Московской области за III квартал 2019 года» величина прожиточного минимума в Московской области составляет:

- на душу населения – 12897 рублей;
- для трудоспособного населения – 14300 рублей;
- пенсионеров – 9660 рублей;
- детей – 12540 руб.

ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

Варежки от бабушки



18 декабря 2019 года в Наро-Фоминском городском округе прошел фестиваль «Варежки от бабушки» в рамках проекта «Активное долголетие».

Фестиваль проходил в Центральном дворце культуры «Звезда». Организацией фестиваля занимались сотрудники Наро-Фоминского комплексного центра социального обслуживания населения и творческий коллектив ЦДК «Звезда».

В гости к наро-фоминцам приехали команды из 6 соседних городских округов: Рузского, Серпуховского, Одинцовского, Можайского, Клинского и г. Звенигорода. Почетными гостями фестиваля стали известные актеры А. Огурцов и А. Журавлев, а также всеми любимый ведущий некогда популярной телевизионной передачи «В мире животных» Н.Н. Дроздов. Программа фестиваля разделилась на две части. В первой все желающие и почетные гости, в том числе смогли поучаствовать в мастер-классах по вязанию, научиться технике вязания и узнать секреты рукоделия. Во второй части программы всех участников фестиваля собрали в Малом зале ДК «Звезда», где была показана оригинальная и интересная концертная программа, подготовленная танцевальными и песенными коллективами «Звезды», в завершении которой все связанные варежки были собраны в сундучок добра для передачи варежек детям с ограниченными возможностями здоровья. Фестиваль завершился уютным и вкусным чаепитием с пирогами, тоже сделанными в форме варежек.

Новогодняя музыкальная сказка «Морозко»

Новый Год - самый любимый долгожданный праздник, всех детей и взрослых, которые с нетерпением ждут в каждом доме. 18 декабря в Дом Правительства Московской области были приглашены воспитанники реабилитационного центра для несовершеннолетних «Надежда» на Губернаторскую новогоднюю елку.

Для детей была организована уникальная интерактивная программа в холле. Аквагрим, погружение в 1,5 метровый гигантский мыльный пузырь, химические опыты, твистинг из шаров и многое другое, а самым главным сюрпризом... была представлена новогодняя музыкальная сказка «Морозко» от Московского областного театра юного зрителя. По завершению праздника каждый ребенок получил сладкий подарок от губернатора. Праздник удался на славу!



ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

Декады инвалидов в Наро-Фоминском РЦ "Сказка"

В рамках Декады инвалидов в Наро-Фоминском РЦ "Сказка" прошел Фестиваль детского творчества "Созвездие талантов" для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья. Ребята представили свои таланты в разнообразных номинациях. Администрация учреждения выражает благодарность директору МБУДО ЦШИ "Гармония" Демидовой В.Г., а так же преподавателям и воспитанникам детской школы искусств за поддержку и участие в Фестивале. Большое спасибо нашим волонтерам - ученикам 8 «А» класса Наро-Фоминской средней образовательной школе №3 (классный руководитель Чернышева В.С.) за организацию благотворительных подарков для участников Фестиваля.

В рамках Декады инвалидов в Наро-Фоминском РЦ "Сказка" прошел спортивный праздник "Весёлые старты". Соревнования у детей получились очень серьёзными, но с большой долей весёлого оптимизма. Даже зрители и педагоги не смогли остаться безучастными. И получилось, что самым главным для ребят стало не вручение сладких призов, а крепкие рукопожатия и обнимание команд соперников. Уверенность в себе и в дружеской поддержке — это главное наших состязаний.

Воспитанники Наро-Фоминского РЦ «Сказка» с огромным удовольствием занимаются в Ледовом Дворце!!!

Спасибо огромное руководителю Андрею Саченко и нашему любимому и дорогому другу, а также персональному тренеру Игорю Михайловичу Сидоренко за тёплый приём, добрые слова, замечательное время, проведенное на профессиональном льду Дворца. А благодаря профессионализму Игоря Михайловича, на лёд встали все: и ребята, и специалисты Центра, правда ещё не все на коньки и не все очень твёрдо. Но у ребят всё ещё впереди! Самое главное в этой встрече - общение и счастливые глаза детей!



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Наро-Фоминские льготники получают двойную выплату компенсации за жилищно-коммунальные услуги

В связи с окончанием финансового года и для осуществления выплат, регламентируемых федеральным законодательством и законодательством Московской области по декабрь 2019 года включительно, наро-фоминским льготникам будет рассчитана компенсация за жилищно-коммунальные услуги за ноябрь и декабрь 2019 года по данным от организаций жилищно-коммунального хозяйства за октябрь 2019 года. «Планируемые сроки зачисления компенсации за ноябрь-декабрь 2019 года: на банковские счета граждан - в декабре 2019 года, доставка через Почту России будет осуществлена в январе 2020 года», - прокомментировал начальник Наро-Фоминского управления социальной защиты населения Владимир Григорьевич Быков.

